

»杨澍投注方案

周二005 罗马VS克卢日
分析:客队在联赛中都没有取得过客场胜利,何谈在罗马奥林匹克球场拿走3分?武西尼奇终于找到射门靴,罗马开始会赢球了。

胜平负推荐:胜
比分推荐:2:0或3:1

周二008 欧塞尔VS皇家马德里
分析:两支球队根本不在一个档次上,皇马取胜似乎悬念不大。我认为在看好客胜的基础上防个平局倒是很有价值。进球总数我认为很可能是0或者2,很难出大球。

胜平负推荐:平或负
进球数推荐:0或2

周二004 巴塞尔VS拜仁慕尼黑
分析:巴塞尔主场有一套,拜仁则或许会有心态上的隐患,联赛落败急于在欧战中找回尊严是件好事情,但是没有罗本、里贝里的拜仁只能是一支强队而不是超级强队,因此本场比赛对于拜仁来说有一定难度。

胜平负推荐:平或负
进球数推荐:1或2
快报记者 付智勇

»任晓静投注方案

周二001 莫斯科斯巴达VS斯利纳
分析:莫斯科斯巴达凭借着严寒的主场优势,曾令不少强队做客郁闷而回。本场面对欧冠新丁斯利纳,应能拿下比赛。

胜平负推荐:胜
半全场推荐:胜胜或平胜

周二012 卡迪夫城VS水晶宫
分析:总的来说,卡迪夫城过去主场对阵水晶宫战绩不错,很少落败,不过与此同时平局也不少。本场在主打胜的同时,资金允许可补平。

胜平负推荐:胜或平
进球数推荐:2或3

周二008 欧塞尔VS皇家马德里
分析:欧塞尔最近在联赛中无论主客场均表现糟糕,皇马虽说上轮联赛也没能赢球,本场还是占据优势。

胜平负推荐:负
半全场推荐:平负或负负
投注建议:胜平负过关,按3×1的过关方式,可选择001莫斯科斯巴达胜、008欧塞尔负、012卡迪夫城胜或平,25倍100元,可赢362元。
快报记者 付智勇

»陈东海投注方案

周二004 巴塞尔VS拜仁慕尼黑
推荐:负

理由:拜仁慕尼黑上轮在联赛中意外输给实力一般的美因茨,明显在为周中的欧冠储备能量。因此本轮看好拜仁客场赢球。

周二009 布拉加VS顿涅茨克矿工
推荐:胜

理由:布拉加近两轮在联赛中表现较好,球队状态回升,并且球队在主场攻击力极强,因此本轮面对顿涅茨克矿工有望保证主场不败。

周二010 贝尔格莱德游击VS阿森纳
推荐:负

理由:阿森纳在联赛中屡屡不胜,但是从上轮欧冠对布拉加的比赛结果6:0可以看出,球队对欧冠的重视程度,因此本轮看好阿森纳客场轻松取胜。

投注建议:倍投50倍,2元单注可中12.81元,倍投50倍可中640.5元。本单特点:所选赛事都为欧冠,球队的战意强烈,赛果奖金适中,适合小额倍投以及3×4容错式倍投,这样回报率相对较高。
快报记者 付智勇



制图 李荣荣

竞彩欧冠淘金 秘诀就在这里

无锡彩民M串N收获96万元

避热点 投冷门

小W是一位无锡彩民,上周六在豪门纷纷输球的情况下,W却一举中得96万元大奖。他的成功秘诀是什么呢?据店主介绍,W投注的是9月25日的比赛,在近百场比赛中,小W避开了热门的欧洲五大联赛,而是选择了“广岛三箭 VS 鹿岛鹿角”、“清水心跳 VS 名古屋鲸八”、“神户胜利船 VS 大阪樱花”三场日本职业联赛进行投注,小W的理论是大家关注少的比赛往往会有较好的收获。而且此次小W也没有投注较为容易的足球胜平负玩法,他选择了足球半全场胜平负玩法,应该说这个彩民很有经验。因为日本联赛出现逆转的情况比较多,逆转多的赛事,半全场的奖金也高。看得出,这个彩民不仅参透了竞彩玩法的精髓,对日本联赛的特点也比较了解。

点评:大热必死这是竞彩

容错法 稳求胜

小W作出这样的选择,也不是打无准备之仗。小W告诉我们,他平时就非常喜欢足球比赛,对日本的联赛也有一定的了解,而且投注前他也做了一些准备,查阅了一些对战双方的资料。同时,为了做到保险,他采用了3串4的投注方法,小W的这一决定实为英明,虽然在三场比赛中,小W猜错了一场“神户胜利船 VS 大阪樱花”的竞彩结果,但凭这一容错投注法,他还是收获了965250元奖金,小W表示,虽然有失误,但对投注产生的结果还是比较满意的,如果去掉本金的话,小W此单净赚90余万元。

闲谈中,小W还告诉我们,以前他经常和朋友去酒

吧玩,自从玩竞彩后,竞彩店就成了他和朋友聚会的地方,大家一起侃侃球,再选上几场比赛投注一把,感觉生活更开心更充实了。

点评:容错玩法就像一个保险一样,可以帮助彩民避免错一场全军覆没的情况。在众多容错玩法中3串4的性价比最高,彩民也最喜欢用这种方法进行容错。首先3串4玩法可以有效容错一场,而且投注本金增加的不多,过三关也是相对比较合理的,因为这还属于低关的范畴,中奖率可以得到保障。鉴于这一周赛事过于频繁,欧洲豪门多线作战的特点,彩民在投注欧冠的时候,可以选择3串4的玩法进行有效防冷。
快报记者 付智勇

体彩顶呱刮 百万大奖花落苏州



9月17日,苏州市体彩中心迎来了两位不速之客。记者采访得知,其中的一位获得了“前进·钱进”100万元大奖,他就是彩民老周。

老周是苏州本地人,40多岁,在一家工厂里做工。很早以前,他就与体育彩票结缘了。无论是超级大乐透、7位数,还是顶呱刮的产品,他都如数家珍。老周曾经也中过一些或大或小的奖项,但是中100万元大奖还是第一次。说起这次中大奖,老周认为缘于他坚持不懈的努力。9月16日中午吃过午饭后,老周感觉离下午上班时间还早,于是就走进了位于相城区元和街道的05389站点。他是该站点的老彩民,先选择了4张5元的“摇钱树”,而后又挑了一张上市时间不长的“前进·钱进”彩票,结果就中了100万元大奖。“给孩子做教育储蓄,赡养老父亲。”老周早已对这笔奖金进行了规划。

老周刮出的这个百万大奖已是顶呱刮百万票种上市以来,我省彩民中出的第34个即开玩法百万大奖,目前最新款的“大满贯”票种正在热销中,该票不但大奖高达百万,而且拥有目前为止顶呱刮最高的中奖率,不到3张就能中1张,彩民可以去体彩站点体验。

通讯员 汝绍安 快报记者 付智勇

“大满贯”送不停

无锡彩民奖金手机双丰收

“大满贯”上市以来,凭借着百万大奖的吸引力以及无锡市“奖上加奖”活动的魅力很快在锡城掀起了新一轮刮奖热潮,销售非常火爆。就在前不久,无锡又有两位彩民各获顶呱刮新票“大满贯”1万元奖金,并分别获赠诺基亚N97手机一部。

刮得大满贯1万元大奖的刘先生是一个人来到体彩中心领奖的,他开心地说中奖的好消息还没有告诉妻子,因为他要等把奖金和手机领回去后,作为生日礼物送给妻子。“大满贯”上市之后,刘先生有一个小小的心愿就是能中得大奖的同时,收获一部手机送给妻子。因为,临近国庆节了,自己的妻子又是在10月份过生日,能够在此之前收获大奖,当然更开心了。

9月25日早上,眼下销售最火爆的顶呱刮“大满贯”彩票的中奖彩民肖女士赶到无锡体彩中心兑奖。肖女士中得了“大满贯”1万元奖金。肖女士告诉我们这次她太幸运了,仅仅花了20元就刮中了这个1万元大奖。她先是买了一张“大满贯”彩票,刮中了20元奖金,然后就用这20元奖金换了一张彩票,就是这张彩票为她带来了1万元。“体彩送了一份大礼给我好开心。”肖女士开心地说。领奖时,肖女士还额外获得了无锡体彩中心赠送的诺基亚N97手机一部。当她打开手机,高兴得合不拢嘴,“这么时尚、高档的手机,正好给女儿用。”据悉,无锡市体彩中心开展的“单张大满贯只要中1万元及以上,就送诺基亚N97手机”的活动,截止时间为9月30日,彩民可要抓紧最后的时机,掘取超值大礼了。

通讯员 于成莲 快报记者 付智勇